

# Film in LDPE da mix eco



### Caratteristiche

- Film LDPE - Film LDPE monopiega - Film LDPE tubolare - Film LDPE termoretraibile - Film LDPE multipiega cod LDPSVME90

#### **Dimensioni**

da 5 cm a 600 cm. Spessore da 25 micron a 400 micron

Informazioni prodotto

Nome commerciale: Film in LDPE da mix eco

Materiale: LDPE PSV MixEco

Totale riciclato	Riciclato post- consumo	Riciclato pre- consumo	Totale Sottoprodotto	Sottoprodotto esterno	Sottoprodotto interno	Materiale vergine
90%						10%

## Informazioni produttore

#### **PLASTITAL SAS**

VIA ARMEA, 178 - 18038 SANREMO (IM)

Telefono: 0154 514000 Mail: plastital@plastital.it

Luglio 02, 2024

